



# 25

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 25<sup>ης</sup>/2025

**Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025, 3:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος	7. Καραγιάννης Ανδρέας	15. Μαρινάκης Σαράντος	22. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ Βεργόπουλος Δημήτρ. 2. ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ Πουλημένος Παναγιώτης 3. ΒΕΡΓΑΣ Κότση Αρτεμης 4. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	8. Κότση Ουρανία	16. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	23. Τζαμουράνης Βασίλειος	
3. Αναζίκος Ιωάννης		17. Μπάκας Ιωάννης	24. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
4. Δούβας Ιωάννης	9. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)			
	10. Κουτίβας Ηλίας		25. Φάβας Γεώργιος	
	11. Κουτραφούρης Βασίλειος	18. Παπαδάκης Κων/νος	26. Φαββατάς Δημήτριος	
5. Καμπουγέρη Γεωργία	12. Κριτσωτάκης Σωτήριος	19. Παπαευσταθίου Βασίλειος	27. Χανδρινός Σπυρίδων	
6. Κανάκης Βασίλειος	13. Λαζαρίδης Γεώργιος	20. Περρωτής Ιάκωβος	28. Χριστόπουλος Ιωάννης	
	14. Λυμπερόπουλος Δημήτριος	21. Σκοπετέας Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση ήταν προγραμματισμένη να πραγματοποιηθεί στις 6-10-2025 αλλά, αν και προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι, λόγω προβλήματος στο ηχητικό σύστημα της αίθουσας, ο κ. Πρόεδρος πρότεινε και το Σώμα αποδέχθηκε την αναβολή αυτής και την μεταφορά της για σήμερα 7-10-2025.</p> <p>Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα αποδέχθηκε την συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος (ψήφισμα), καθώς και την πρόταση του υπ' αριθ. 22 θέματος της ημερήσιας διάταξης, τα οποία συζητούνται από κοινού.</p>

			Επίσης, προτάσσεται και το υπ' αριθ. 23 θέμα της ημερήσιας διάταξης
185	ΕΗΔ	Ψήφισμα ενάντια στη διαμόρφωση ποδηλατικής διαδρομής στο τμήμα του σιδηροδρομικού δικτύου «Κόρινθος – Τρίπολη – Καλαμάτα» και υπέρ της επαναλειτουργίας του σιδηρόδρομου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος όπως κατατέθηκε από τη Δημοτική Αρχή και γίνεται αποδεκτό το ψήφισμα του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας.
	22.	Επί ψηφίσματος Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας για την επαναλειτουργία του Σιδηρόδρομου Μεσσηνίας. <i>(προτάσσεται της σειράς του)</i>	
-	23.	Αξιοποίηση οικισμού Άνω Βέργας – Οδική σύνδεση Άνω και Κάτω Βέργας. <i>(προτάσσεται της σειράς του)</i>	Διεξάγεται διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας κατατίθενται απόψεις, παρατηρήσεις, προτάσεις και προβληματισμοί για το εν λόγω θέμα, το οποίο τέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» κ. Τζαμουράνη Βασίλειο.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>A. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
186	5.	Αποδοχή της πρότασης του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Αριοχωρίου για την δημιουργία Μουσείου Σχολικής Ζωής στο δημοτικό ακίνητο «Αρχοντικό Δαγρέ» και έγκριση τροποποίησης των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Χρησιδανείου του εν λόγω δημοτικού ακινήτου. <i>(προτάσσεται της σειράς του)</i>	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται αποδεκτή η πρόταση του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Αριοχωρίου και εγκρίνεται η τροποποίηση των όρων της σύμβασης χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως τελικά οι όροι διαμορφώθηκαν μετά την παρέμβαση του κ. Δημάρχου.
187	6.	Παραχώρηση αίθουσας του Κοινοτικού Γραφείου Αντικαλάμου στο Πολιτιστικό Σύλλογο Αντικαλάμου «Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ». <i>(προτάσσεται της σειράς του)</i>	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση και οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
188	1.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 2 <sup>ου</sup> τριμήνου οικον. έτους 2025.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η

			Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 582/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>189</b>	2.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>- του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 609/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου &amp; Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ul>
<b>190</b>	3.	Ορισμός αντιτίμου για την υλοποίηση των "Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους" περιόδου 2025 – 2026.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ορίζεται αντίτιμο για τη συμμετοχή των αθλουμένων στα αντίστοιχα προγράμματα, εκτός από την άσκηση σε άτομα με ειδικές ανάγκες και την άσκηση στα κέντρα απεξάρτησης, τα οποία θα είναι δωρεάν, ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Άσκηση στις Λέσχες Φιλίας: 5 €/μήνα</li> <li>• Άσκηση ενηλίκων – Αεροβική, Μυϊκή ενδυνάμωση: 10 €/μήνα</li> <li>• Άσκηση ενηλίκων – συμμετοχή σε ομάδες για Ποδόσφαιρο και Καλαθοσφαίριση : 20 €</li> <li>• Άσκηση ενηλίκων – Κολύμβηση : 15 €/μήνα</li> <li>• Προετοιμασία υποψηφίων για ΣΕΦΑΑ και Στρατιωτικές σχολές : 10 €/μήνα</li> <li>• Παιδί και αθλητισμός - Καλαθοσφαίριση : 10 €/μήνα</li> <li>• Παιδί και αθλητισμός – Ποδόσφαιρο : 10 €/μήνα</li> </ul> <p>σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού.</p>
<b>191</b>	4.	Εκ νέου παράταση της παραχώρησης χρήσης άνευ ανταλλάγματος, του δημοτικού ακινήτου της πρώην Σχολής Παπαφλέσσα, στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, για την προσωρινή στέγαση της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση της παραχώρησης έως 10-11-2027, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας &amp; Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>

-	5.	Αποδοχή της πρότασης του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Αριοχωρίου για την δημιουργία Μουσείου Σχολικής Ζωής στο δημοτικό ακίνητο «Αρχοντικό Δαγρέ» και έγκριση τροποποίησης των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Χρησιδανείου του εν λόγω δημοτικού ακινήτου.	Προτάχθηκαν της σειράς τους και συζητήθηκαν πριν το υπ' αριθμ. 1 θέμα της ημερήσιας διάταξης
-	6.	Παραχώρηση αίθουσας του Κοινοτικού Γραφείου Αντικαλάμου στο Πολιτιστικό Σύλλογο Αντικαλάμου «Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ».	
<b>192</b>	7.	Έγκριση όρων τροποποίησης ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης του ακινήτου του πρώην Σιδηροδρομικού Σταθμού Παραλίας, ιδιοκτησίας της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση του συμφωνητικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>193</b>	8.	Απευθείας ανάθεση του δικαιώματος της εκμετάλλευσης του κυλικείου του 9ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση στον κ. Ξυνό Σταύρο αντί 5,50 € ανά μαθητή.
<b><u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u></b>			
<b>194</b>	9.	Έγκριση διευθέτησης κυκλοφορίας – σήμανσης εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Λύσεις καινοτομίας για την ανάδειξη του κυρίως αστικού κορμού της Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 598/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>195</b>	10.	Έγκριση διευθέτησης κυκλοφορίας – σήμανσης εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 599/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<b>196</b>	11.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί των οδών Κω και Λέσβου στις Γουλιμίδες, στο Ο.Τ. 1507 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας, για την ανέγερση κτιρίου μικτής χρήσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 600/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>197</b>	12.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέση στάθμευσης, επί της οδού Μαιζώνος 57, στο Ο.Τ. 101 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 601/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>198</b>	13.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέσεις στάθμευσης, επί των οδών Θουκυδίδου & Σπετσών, στο Ο.Τ. 479 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 602/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>199</b>	14.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέσεις στάθμευσης, επί της οδού Δάφνης Παπαδοπούλου, στο Ο.Τ.241 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 603/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Γ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>200</b>	15.	Χρονική επέκταση της σύμβασης για «Εργασίες μεταφοράς υπολειμμάτων απορριμμάτων & περιεχόμενο ανοικτών κάδων 8m <sup>3</sup> του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χρονική επέκταση της σύμβασης κατά 50%, με λήξη αυτής στις 9-4-2026, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και της σχετικής επιτροπής παραλαβής.
<b><u>Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
<b>201</b>	16.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2025 - 2026.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι εγγραφές, διαγραφές και μετακινήσεις παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.

<b>202</b>	17.	Επί πρακτικού της επιστημονικής επιτροπής ΚΔΑΠμεα Δήμου Καλαμάτας για τις εγγραφές σχολικού έτους 2025 - 2026.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι εγγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<b>203</b>	18.	Αντικατάσταση τακτικού μέλους της Επιτροπής Ονοματοθεσίας οδών, πλατειών κ.λ.π. Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αντικατάσταση του παραιτηθέντος κ. Αλεξόπουλου Δημητρίου με τον κ. Αθανασόπουλο Μάριο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b><u>Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>204</b>	19.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 188/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 188/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>205</b>	20.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 158/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, της επιχείρησης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 158/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<b>206</b>	21.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 12/2025 αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης "Αναπτυξιακός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας Α.Ε. ΟΤΑ «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΠΟΛΗ»", η οποία αφορά στην έγκριση της 5ης τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025 του Οργανισμού.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. ΛΥΡΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 12/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του οργανισμού.
<b><u>ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
-	22.	Επί ψηφίσματος Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας για την επαναλειτουργία του Σιδηρόδρομου Μεσσηνίας.	Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε στην αρχή της συνεδρίασης.

**Ζ. ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ**

-	23.	Αξιοποίηση οικισμού Άνω Βέργας – Οδική σύνδεση Άνω και Κάτω Βέργας.	Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε στην αρχή της συνεδρίασης.
---	-----	---	---

Καλαμάτα 10 Οκτωβρίου 2025

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**